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Sevgili ANGİKAD Ailem,

Her yeni ay, kadınların gücünü, üretkenliğini ve birlik olduğumuzda ortaya çıkan o büyük 
etkiyi bir kez daha hissettiriyor. Kasım ayı ise tam anlamıyla dayanışmanın, paylaşımın 
ve birlikte büyümenin ayı oldu. Hem üyelerimizle bir araya geldiğimiz etkili programlar 
hem de kurum ziyaretlerimiz, ANGİKAD’ın kadın girişimciliğine yön veren güçlü duruşunu 
bir kez daha ortaya koydu.

Bu ay, Alanya’dan misafir ettiğimiz AGİKAD ile imzaladığımız iş birliği protokolü, kadınların 
omuz omuza verdiğinde neleri başarabileceğinin en güzel örneklerinden biri oldu. 
Demokrasi kültürüne, ekonomiye ve sosyal gelişime katkı sunan bu birliktelik, bizleri
geleceğe dair daha da umutlandırdı.

Üyelerimizi firmalarında ziyaret etmek, onların başarı hikâyelerini yerinde görmek ise
ANGİKAD’ın en kıymetli geleneklerinden biri. Merve Ünler’in üretim ve mühendislik
alanındaki başarıları hepimize ilham verdi. Aynı şekilde iş dünyasında güçlü adımlarla 
ilerleyen tüm üyelerimizle gurur duyuyoruz.

Kasım ayının önemli buluşmalarından biri de Genişletilmiş Yönetim Kurulu Toplantımız ve 
Business Networking etkinliğimizdi. Birlikte üretmenin, öğrenmenin ve paylaşmanın 
verdiği enerji, ANGİKAD’ın neden bu kadar özel bir aile olduğunu bir kez daha hatırlattı.

Ayrıca Hazine ve Maliye Bakanımız Sayın Mehmet Şimşek’e gerçekleştirdiğimiz ziyarette, 
Cumhuriyetimizin 100. yılına armağan ettiğimiz “100 Öneri” çalışmamızı sunma fırsatı 
bulduk. Kadın girişimcilerin sahadaki gerçek ihtiyaçlarından yola çıkarak hazırladığımız 
bu kapsamlı öneri paketi, ülkemizin ekonomik geleceği için önemli bir yol haritası 
niteliğinde. Bu çalışmanın karar vericiler nezdinde karşılık bulması, kadın girişimciliğinin 
güçlendirilmesine yönelik motivasyonumuzu daha da artırıyor.

BAŞKANIN MESAJI
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ANGİKAD Akademi çatısı altında gerçekleştirdiğimiz “Duygusal Zekâ ile İletişim” eğitimi 
ise hem kişisel gelişimimize hem liderlik bakış açımıza değerli katkılar sundu.
Öğrenmenin ve dönüşmenin yaşı yok; birlikte gelişmek ve birbirimize güç vermek bu 
derneğin en büyük zenginliği.

Tüm bunların yanında üyelerimizin aldıkları ödüller ve ulusal platformlarda elde ettiği 
başarılar hepimizi gururlandırdı. Ebru Erdin Sevinç’in ve Perin Ünal’ın başarıları, kadınların 
iş dünyasında neden daha fazla görünür olması gerektiğinin en somut kanıtı.

Ve elbette ki TÜRKONFED 26. İş Dünyası Zirvesi… ANGİKAD’ın bu büyük platformda yer 
alması, kadın girişimciliğinin ülke ekonomisindeki yerini güçlü bir şekilde temsil etmesi 
açısından çok değerliydi.

Sevgili üyelerimiz,

ANGİKAD bir dernekten çok daha fazlası… Birlikte üretmenin gücüne inanan, birbirini
yükselten, öğrenen ve öğreten büyük bir kadın dayanışma ağıyız. Attığımız her adım,
kurduğumuz her iş birliği, geliştirdiğimiz her proje ve kazandığımız her başarı sadece 
bugünümüzü değil; çocuklarımızın, gençlerimizin ve geleceğimizin yaşam kalitesini de 
şekillendiriyor.

Bu yolculukta yan yana yürüdüğümüz her bir üyemize yürekten teşekkür ediyorum. Var 
olmanız, üretmeniz, paylaşmanız, cesaretiniz ve emeğiniz ANGİKAD’ı var eden en büyük 
güçtür.

Birlikte daha büyük adımlar atacağımız, daha fazla kadına ışık olacağımız, etkimizi daha 
geniş kitlelere taşıyacağımız yeni çalışmalarda buluşmak dileğiyle…

Sevgi ve saygılarımla,

Gözde Diker
ANGİKAD Yönetim Kurulu Başkanı
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ANGİKAD,
AGİKAD HEYETİNİ ANKARA’DA AĞIRLADI

6 KASIM 2025

ANGİKAD, AGİKAD – Alanya Girişimci İş Kadınları Derneği’ni Ankara’da misafir etmekten büyük mutluluk duydu. Ziyaret 

kapsamında AGİKAD heyetini ATO Meclisi’nde ağırlayan ANGİKAD, kadın gücünü ve girişimcilik ekosistemini destekleyen 

anlamlı bir iş birliği protokolüne imza attı. Nazik ziyaretlerinden dolayı AGİKAD heyetine teşekkür edildi. Girişimcilik 

kültürüne değer katan, kadınların iş dünyasındaki varlığını güçlendirmeye yönelik çalışmalar yürüten AGİKAD’ın vizyonu, 

ANGİKAD tarafından takdirle karşılandı. Her iki derneğin birlik, dayanışma ve ortak hedefler doğrultusunda attığı bu adımın, 

ülkemizin ekonomik ve sosyal kalkınmasına önemli katkılar sağlayacağına inanılmaktadır. ANGİKAD, kadın girişimciliğinin 

güçlenmesiyle geleceğe daha güçlü bir Türkiye bırakılacağına yürekten inanmakta; birlikte üretmeye, birlikte güçlenmeye 

ve ülkemiz için çalışmaya kararlılıkla devam etmektedir.
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ANGİKAD, ÜYESİ MERVE ÜNLER’İ VE
ÖZTEKNİK REKOR HİDROLİK’İ ZİYARET ETTİ

7 KASIM 2025

ANGİKAD, üyelerinden Merve Ünler’i ve başarıyla yönettiği Özteknik Rekor Hidrolik firmasını ziyaret 
etti. Kadın girişimciliğinin üretim, mühendislik ve sanayi alanındaki güçlü temsilcilerinden biri olan 
Merve Ünler Yılmaz’ın girişimcilik yolculuğu, başarı hikâyesi ve sektörel deneyimleri ziyaret 
kapsamında yerinde dinlendi. Ünler’in liderliğinde yürütülen çalışmalar ve firmanın sektör içindeki 
konumu hakkında kapsamlı bilgi edinildi. ANGİKAD, kadın girişimcilerin iş dünyasına kattığı değeri 
yakından görmek ve üyeleriyle dayanışma içinde olmayı sürdürmek amacıyla gerçekleştirdiği firma 
ziyaretlerine devam ediyor.
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ANGİKAD YÖNETİM KURULU, HAZİNE VE MALİYE
BAKANI SAYIN MEHMET ŞİMŞEK’İ ZİYARET ETTİ

ANGİKAD Yönetim Kurulu, Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet Şimşek’i makamında ziyaret ederek kadın girişimciliğinin güçlenmesi ve 

ekonomik hayatta daha etkin rol alması amacıyla Cumhuriyetin 100. yılına özel hazırladığı ve bugünlere kadar geliştirdiği “100 Öneri” 

çalışmasını Bakan Şimşek’e sundu. Kadın girişimcilerin sahadan gelen verilerle şekillenen bu öneri paketi; girişimci kadınların karşılaştığı 

fırsat ve zorlukları görünür kılmayı, çözüm yolları sunmayı ve Türkiye’nin ekonomik geleceğine katkı sağlamayı amaçlıyor. ANGİKAD, kamu 

ve özel sektörle kurduğu güçlü iletişim ağı ve iş birliği kültürüyle kadınların ekonomik yaşamdaki varlığını güçlendirmeye yönelik 

çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor. Buluşma kapsamında ANGİKAD Yönetim Kurulu, Sayın Bakan’a teşekkürlerini ileten bir plaket takdim 

etti. Görüşme, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasıyla son buldu. ANGİKAD, kadın girişimciliğini destekleyen politikaların geliştirilmesi ve 

kadınların ekonomi içindeki etkinliğinin artırılması yönündeki çalışmalarını aralıksız sürdürmeye devam etmektedir.
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ANGİKAD, GENİŞLETİLMİŞ YÖNETİM KURULU TOPLANTISI VE KASIM AYI
BUSINESS NETWORKING ETKİNLİĞİNDE ÜYELERİYLE BİR ARAYA GELDİ

18 KASIM 2025

ANGİKAD, 18 Kasım’da Ankara Ticaret Borsası’nda gerçekleştirilen Genişletilmiş Yönetim Kurulu 
Toplantısı ve Kasım Ayı Business Networking etkinliğinde üyelerini bir araya getirdi. Toplantıda 
dernek çalışmaları kapsamlı şekilde değerlendirilirken, üyelerin iş ağlarını güçlendiren verimli 
paylaşımlar yapıldı. Kadın girişimciliğini destekleyen, iş birliği ve dayanışmayı artıran bu buluşma, 
ANGİKAD’ın vizyonuna katkı sunan önemli adımlardan biri olarak değerlendirildi. Etkinlik 
kapsamında yeni üyelere rozet takdimi de gerçekleştirildi. ANGİKAD ailesine katılan tüm yeni üyeler 
tebrik edilerek başarı dilekleri iletildi. ANGİKAD, birlikte büyümeye, üretmeye ve kadın girişimciliğini 
güçlendirmeye yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürmektedir.
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ANGİKAD AKADEMİ, “DUYGUSAL ZEKA İLE İLETİŞİM”
EĞİTİMİYLE ÜYELERİNE YENİ BİR GELİŞİM DENEYİMİ SUNDU

25 KASIM 2025

ANGİKAD Akademi, profesyonel iletişim ve liderlik becerilerini güçlendirmeye yönelik özel bir eğitim programı 
kapsamında üyelerini bir araya getirdi. Etkinsel Etkinlik iş birliğiyle gerçekleştirilen buluşmada, organizasyonel 
gelişim ve liderlik eğitmeni Okan Çilingiroğlu, “Duygusal Zeka ile İletişim” başlıklı interaktif ve uygulama temelli 
bir eğitim verdi. Program boyunca iş dünyasında etkili iletişim kurma yöntemleri, duygu yönetiminin liderlik 
üzerindeki rolü, güçlü iş ilişkileri kurmada duygusal zekanın dönüştürücü etkisi ele alındı. Katılımcılar, iletişim 
becerilerini geliştirmeye yönelik pratik uygulamalarla zenginleştirilmiş değerli bir öğrenme deneyimi yaşadı. 
ANGİKAD, üyelerinin kişisel ve profesyonel gelişimine katkı sağlayan eğitim programlarını sürdürerek, iş 
dünyasındaki kadın liderlerin güçlenmesine destek olmaya devam ediyor. Birlikte öğrenmenin ve dönüşmenin 
gücü bu buluşmada bir kez daha hissedildi.

9



ANGİKAD, TÜRKONFED
26. İŞ DÜNYASI ZİRVESİ’NDE YERİNİ ALDI

28-30 KASIM 2025

ANGİKAD, TÜRKONFED tarafından düzenlenen 26. İş Dünyası Zirvesi’nde; 31 federasyon, 340 dernek ve binlerce 
iş insanını aynı çatı altında buluşturan, Türkiye’nin en kapsayıcı ve en etkili iş dünyası platformunda yer aldı. 
Türkiye ekonomisinin geleceğine yön veren bu önemli buluşmada; iş birliği fırsatlarının değerlendirilmesi, yeni 
vizyonların paylaşılması ve ortak akılla büyüyen güçlü bir ekosistemin parçası olunması, ANGİKAD’ın vizyonu 
açısından büyük önem taşıdı. ANGİKAD Yönetim Kurulu Başkanı ve Yönetim Kurulu Üyeleri, kadın girişimciliğini 
güçlendiren politikaların desteklenmesi, sürdürülebilir iş modellerinin geliştirilmesi ve iş dünyasında eşit 
temsilin artırılması amacıyla derneğin görüş ve çalışmalarını aktarma fırsatı buldu. ANGİKAD, iş dünyası 
ekosisteminin en güçlü yapı taşlarından biri olan kadın girişimciler adına çalışmalarını sürdürmeye ve benzer 
platformlarda aktif rol almaya kararlılıkla devam edecektir.
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ANGİKAD ÜYESİ EBRU ERDİN SEVİNÇ EN HIZLI BÜYÜYEN
KADIN GİRİŞİMCİ ŞİRKETİ ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ

ANGİKAD üyesi Ebru Erdin Sevinç, TOBB Türkiye’nin Girişimci Kadın Gücü Yarışması’nda “En Hızlı 

Büyüyen Kadın Girişimci Şirketi” kategorisinde Türkiye 5.si olarak önemli bir başarıya imza attı. 

Kurucusu olduğu Ebru Yemek markasıyla sektörde istikrarlı büyüme gösteren, girişimci vizyonu ve 

güçlü liderliğiyle fark yaratan Ebru Erdin Sevinç, ANGİKAD camiası tarafından büyük bir gururla tebrik 

edildi. Kadın girişimcilerin başarı hikâyelerine ilham veren bu değerli ödül, iş dünyasında kadınların 

artan etkinliğini ve yükselen gücünü bir kez daha gözler önüne serdi. ANGİKAD olarak, başarılarının 

daim olmasını diliyor; girişimcilik yolculuğunun yeni başarılarla taçlanmasını temenni ediyoruz.
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ANGİKAD ÜYESİ PERİN ÜNAL DİJİTAL DÖNÜŞÜM KAPASİTESİNİ
EN ÇOK GELİŞTİREN KOBİ ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ

ANGİKAD üyesi ve TEKNOPAR Genel Müdür Yardımcısı Perin Ünal (PhD)’ın üretim ve teknoloji alanında önemli bir 

başarıya imza attı. Ankara Sanayi Odası tarafından düzenlenen 62. Kuruluş Yılı Ödül Töreni kapsamında 

TEKNOPAR, “Dijital Dönüşüm Kapasitesini En Çok Geliştiren KOBİ” ödülüne layık görülmüştür. Bu prestijli ödül, 

Perin Ünal (PhD)’a; Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet Yılmaz, TOBB Başkanı Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 

ASO Başkanı Sayın Seyit Ardıç ve ASO Meclis Başkanı Sayın Celal Koloğlu tarafından takdim edilmiştir. Üyemiz 

Perin Ünal (PhD), üretim sektöründe dijital dönüşüm, yenilikçi çözümler ve teknoloji odaklı büyüme alanlarında 

sergilediği başarılı vizyonuyla fark yaratmaya devam etmektedir. ANGİKAD olarak, bu gurur verici başarıyı 

içtenlikle tebrik ediyor; çalışmalarının aynı kararlılık ve azimle büyüyerek devam etmesini diliyoruz.
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YÖNETİM KURULU
OLARAK BU AY
NELER YAPTIK?

Kasım ayında attığımız her adım,
kadınların iş dünyasındaki gücünü çoğaltma kararlılığımızı

bir kez daha ortaya koydu..

Angikad Yönetim Kurulu

2
Yönetim Kurulu

Toplantısı

8
Saat

Kurum
Ziyaretleri

1
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Aralık ayında doğan kıymetli üyelerimizin yeni
yaşlarını kutluyoruz. Sağlık, huzur ve bolca güzel

anıyla dolu bir yıl geçirmenizi dileriz.

25 Aralık

Serpil Derici
1 Aralık

Figen Ertuğrul
8 Aralık

Ceren Gürel
9 Aralık

Zerrin Ateş
16 Aralık

Aysu Yavuz
25 Aralık

Fatma Şen
12 Aralık

Işıl Türkmen Soygür
29 Aralık
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Lina Miçooğulları Aslanerİrem İşler
25 Aralık
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TAKVİMLERİNİZE

UNUTMAYIN
Not Etmeyi

Grand Mercure Hotel

19.00

22 Aralık 2025 Pazartesi

ANGİKAD
YILBAŞI PARTİSİ

Grand Mercure Hotel

09.00

16 Aralık 2025 Salı

Girişimcilik Yolu Teknolojiyle
Dönüşüm Proje Kapanış Etkinliği 

Holiday Inn Çukurambar

10.00

18 Aralık 2025 Perşembe

CharacterIX Global 
Lansman


